
l Ho­gyan ér­téke­li 2007-et a 
Wabe­rer’s Holding Zrt. szem
pontjá­ból?
– Azt min­den cég és vál­lal­ko­
zás ér­zi, hogy a gazdál­kodás 
fel­tételei évrôl évre nehezeb­
bek. Nekünk viszont az a dol­
gunk, hogy – az eredményes­
ség ér­dekében – megpró­bál­
junk ezekhez a kö­rül­ményekhez 
a lehetô legjobban al­kal­maz­
kodni. Ebben az évben vál­to­
zott az adó­rendszer, nôttek az 
adó­ter­hek, szin­te min­den­hol 
több autó­pálya- és útdí­jat kell 
fizetnünk, az utol­só negyedév­
ben jelen­tôsen emel­kedett az 
üzemanyagok ára, és az év 
során komoly ár­emelések tör­
tén­tek a jár­mû­gyár­tás területén, 
amelyek többletköltséget okoz­
tak a beszer­zési ter­veinkhez 
képest. A vázolt nehézségek 
el­lenére a Waberer’s Hol­ding 
Zrt. a minimálisan el­várt nyere­
séget az év végéig vár­ható­an 
tel­jesí­teni tudja, tehát továbbra 
is meg tudjuk ôrizni vezetô pozí­
ción­kat a szakmában. 
l Mit vár a kö­vetke­zô évtôl a 
Wabe­rer’s Holding Zrt. vo­nat
ko­zá­sá­ban?
– Azt kell mon­danom, a kö­vet­
kezô év még nehezebb lesz, 
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mert szerin­tem az üzemanya­
gok árának emel­kedése nem 
fog megáll­ni, a nyersanyag-
árak is fel­felé men­nek majd, 
tehát nagyjából min­den költ­
ségelem nö­vekedni fog. Ugyan­
akkor a megbí­zó­ink szeretnék 
a korábbi szin­teken tar­tani azo­
kat az árakat, amelyekért 
tôlünk vásárol­ják a szol­gál­ta­
tást. Ezért tehát – a költségnö­
vekedés 50-50 százalékát – a 
hatékonyságnö­veléssel nekünk 
kell kompen­zál­nunk. Ezt a 
tö­rekvést per­sze nehezí­ti, hogy 
Euró­pa-szer­te egyre több autó­
útra, sôt, már bizonyos közutak­
ra ter­jesztik ki a díjfizetési kö­te­
lezettséget, a nyersanyagárak 
Euró­pában is meghaladják az 
inflációt, ami a jár­mû­beszer­zé­
seknél ár­nö­vekedést ger­jeszt. 
Az adó­ter­hek pedig jö­vôre sem 
csökken­nek, sôt in­kább emel­ke­
dô ten­den­ciát mutatnak.

Új ve­zér­i­gazgató-he­lyettes 
a Wabe­rer’snél
Válto­zik 
az irányí­tási struktú­ra is 
A dinamikusan nö­vekedô vál­la­
latok kö­zös jel­lemzôje, hogy a 
szer­vezeteket folyamatosan és 
rugal­masan igazítják a gazda­

sági kör­nyezet vál­tozásaihoz 
és a partnerek igényeihez. A 
Waberer’s In­ter­national Zrt.-nél 
2006 elején végrehajtott szer­
vezetkor­szerû­sí­tés bevál­totta a 
hozzáfû­zött reményeket, de a 
rendszeresen el­végzett mun­ka­
folyamat-elemzések alapján 
szükségessé vált néhány továb­
bi mó­dosí­tás.
Lényegében e gon­dolatok 
jegyében nyitotta meg Wábe­
rer György el­nök-vezér­igazga­
tó azt a vezetôi ér­tekezletet, 
amelyen ismer­tette a Wabe­
rer’s In­ter­national Zrt. mû­kö­dé­
sében szükségessé váló újabb 
– személyi vál­tozásokkal is 
együtt járó – lépéseket.
A dön­tések egyik elemeként az 
el­nök-vezér­igazgató december 
el­sejei hatállyal a Waberer’s 
In­ter­national Zrt. fuvarozási 
vezér­igazgató-helyet tesévé 
nevezte ki Lajkó Feren­cet, a 
Waberer’s In­ter­national Zrt. 
korábbi fuvarozási és szál­lítmá­
nyozási igazgató­ját. Az irányí­

tási megbí­zatás egyaránt kiter­
jed a cégcsoport hazai és kül­
föl­di fuvarozási szer­vezeteire, 
valamint a folyamataira. 
Ezzel egyidejû­leg a cégcsoport 
menedzsmentje – a könnyebb 
és átláthatóbb irányí­tás ér­deké­
ben – fuvarozási speciális szak­
igazgatói szin­tet hozott létre, 
amely szin­ten hét szakigazga­
tó tar­tozik majd közvetlenül a 
vezér­igazgató-helyettes irányí­
tása alá. A 2006-os szer­vezet­
kor­szerû­sí­tés óta jól mû­kö­dô 
OSC-k (Optimum Solution Cent­
rumok) pedig területi és szak­
mai el­vek alapján kerül­tek az 
egyes szakigazgatók irányí­tá­
sa alá. Wáberer György az irá­
nyí­tási struktúra vál­tozásával 
kapcsolatban kijelen­tette, ezek­
kel a vál­toztatásokkal még 
in­kább megfelel­nek majd egy 
modern vál­lalattal szemben 
támasztott kö­vetel­ményeknek, 
és ezzel a megbí­zók eddiginél 
is tö­kéletesebb, rugal­masabb 
kiszol­gálásának.
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Az év végének kö­zeled­tével a vállalatok már nagy­jából 
látják az elért ered­ményeket, az értékelést kö­vetô­en 
ezeknek tükrében elkészí­tik jö­vô évi terveiket, végrehajtják 
a szükséges változtatásokat a további ered­ményesség 
érdekében. Wá­be­rer György, a Waberer’s Holding Zrt. 
elnök-vezérigazgatója nyilatkozott magazinunknak 
a 2007-es ered­ményekrôl és a jö­vôi évi terveikrôl.

Változások elôtt 
a Waberer’s Holding Zrt.
Változások elôtt 
a Waberer’s Holding Zrt.

Átalakul a Waberer’s Holding Zrt. 
A Waberer’s cég­cso­port hol­ding­vál­lalatának 
köz­gyû­lésén a rész­vényesek határoz­tak a társa­
ság kiválás útján történô átalaku­lásáról, ez­ál­tal 
a cég­cso­port tu­lajdo­no­si struktúrájának átalakí­
tásáról. A cél az, hogy a hol­ding­társaság­ból 
kiszervez­zenek olyan önál­lóan is életképes 
befektetéseket, ingatlano­kat és pro­jektcégeket, 
amelyek nem tartoz­nak a cég­cso­port szo­ro­san 
vett fô tevékenységei, tehát sem a nemzetközi 
áru­fu­varo­zás, sem a nemzetközi szál­lítmányo­zás 

körébe. A cég­cso­port irányítási kapcso­latait az 
átalaku­lás nem érinti, tehát a vál­to­zatlan társasá­
gi formában to­vábbmû­ködô Waberer’s Hol­ding 
Zrt., valamint az abból kiváló hét korlátolt felelôs­
ségû társaság Wáberer György és az AIG Capi­
tal Management érdekkörébe tarto­zó Transport 
& Lo­gistic Investment S.A.R.L. pénz­ü­gyi befekte­
tô közös irányítása alatt marad. A kiváló társasá­
gok alá szervezett befektetések, részesedések, 
ingatlanok világos el­határo­lást tesz­nek lehetôvé 
a cég­cso­port kü­lönbözô irányú fejlôdési perspek­

tívái körében. Ennek eredményeképpen olyan 
cég­cso­portstruktúra jön létre, amely a rész­vénye­
sek számára a döntést egyszerûbbé teheti arról, 
esetlegesen meg­vál­janak egyes, a fô tevékenysé­
gek körén kívül esô befektetésektôl, il­letve ilyen 
tevékenységeket vég­zô vál­lal­ko­zásoktól, to­váb­
bá ingatlanoktól. A mostani átalaku­lás egy 
olyan cég­cso­portmo­dell kialakításának el­sô lép­
csôje lehet, amely a nemzetközi követel­mények­
nek is meg­felel­ve meg­nyitja az utat egy esetle­
ges nyil­vános kibo­csátás elôtt.

NÉVJEGY
Lajkó Fe­renc
Életkor: 31 • Beosz­tás: Fu­varo­zá­
si vezérigaz­gató-helyettes • Isko­
lai vég­zettség: Gyôri Mû­szaki 
Fôisko­la köz­lekedésmérnök-szál­
lítmányo­zó szakirány, köz­gaz­
dász-lo­gisz­tikus másoddiplo­ma.
Tíz éve vég­zett a gyôri mû­szaki 
fôisko­la köz­lekedésmérnök-szál­
lítmányo­zó szakirányán, majd 
hat éve köz­gaz­dász-lo­gisz­tikus 
másoddiplo­mát szerzett. El­sô 
munkahelye a Hungaro­camion 
Rt. volt, ahol fômunkatársi po­zí­
ciót töl­tött be a vál­lalat egyik 
vezetô munkatársa mel­lett. Mivel 
a kereskedel­mi terü­letre vo­natko­
zó ambícióinak a vál­lalat akko­ri 

szervezete nem nyújtott to­vábbi 
lehetôséget, másfél év múl­va az 
akko­ri Vo­lán Camion Rt.-hez 
szerzôdött. Ott került elôször – 
importüz­letkötôként – a Benelux 
forgalom közelébe. Újabb más­
fél év el­tel­tével – hasonló beosz­
tásban – a Vo­lán Tefu Rt.-nél 
helyez­kedett el. A Hungaro­cami­
on Rt. fel­vásárlása után részt 
vett a Vo­lán Tefu-Hungaro­cami­
on integ­rációjában, majd 2001-
ben került az akkor már Wabe­
rer’s cég­cso­porthoz, ahol elôbb 
a Benelux importosz­tály vezetô­
je, majd 2006. janu­ár el­sejétôl 
az Angol/Benelux OSC igaz­ga­
tója lett. 2007. febru­ár el­sejétôl 
a Waberer’s International Zrt. 
fu­varo­zási és szál­lítmányo­zási 
igaz­gatója, majd 2007. decem­
ber el­sejétôl a Waberer’s Inter­
national Zrt. fu­varo­zási vezér-
igaz­gató-helyettesének nevez-
ték ki.
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